Hay 4 botellas con 0,35 L de jugo
cada una. ¢Cudntos litros de jugo
hay en total?

Hay una cinta de 12,5 m.

a) Sise cortan 5 trozos de igual

longitud, écudnto mide cada trozo?
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Un metro de un cable pesa 3,2 g.

¢Cudnto pesan 3 m de cable? b) Si cortas la cinta en trozos de 3

Poinde Tiel [Pasg m, écudntos trozos se obtienen?,

de cable total
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=1 Se quiere repartir equitativamente

1,8 L de jugo entre 3 personas. Hay 6 vasos con 0,25 L de leche

¢Cudntos litros le corresponden a cada uno. é¢Cudntos litros de leche

r
cada una: hay en total?
Expresion:
5 Expresién:
Respuesta: Respuesta:
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